毒编·善威 创音·刘 凤 质检·徐木

上衣为淡蓝色短袖带领衬衣,裤子为黑色休闲西裤

市中心城区公交驾驶员换标准新装



统一着装的公交车驾驶员 本报记者 杨长喜 摄

本报讯(记者 杨长喜)昨日, 记者从市公交总公司获悉,9月3 日起,我市中心城区公交车驾驶 员全部换上标准的工装了。 这种工装上下两件,上衣为 淡蓝色短袖带领衬衣,裤子为黑 色休闲西裤。上衣有肩章、臂章、 胸牌。其中,肩章、臂章所有人的 服装都一样,胸牌上则有五位数编号。胸牌前三位为线路编号,如3路公交驾驶员就是003开头,28路公交驾驶员就是028开头,后两位为驾驶员个人编号。凡是在驾驶车辆期间,驾驶员必须身着工装、佩戴胸牌。

据市公交总公司副总经理李雪军介绍,根据交通运输部、公安年9月份为2020年第一意,今年9月份为2020年绿色出行宣传月,还将举行心绿色出行宣传周活动。作为市中提总以及共交通的承担单位,提总公共交通的承担争位,就是提高规范化、司责无旁贷的任务。为驾驶范促、标准化服务,提升公交形象、交与的传入,提升公交形象、交与的人工,以交总公司的不少,公交总公司的将进高文明服务质量,着力打造信阳公交新品牌。



昨日上午,挖掘机正在四一路涵洞西侧排水箱涵修建处紧张施工。据了解,为了将四一路涵洞西侧接长,拆除架空便梁,彻底消除铁路行车安全隐患,铁路施工方近日对该涵洞西侧的非机动车道进行封闭。期间,市政部门也借机修建涵洞排水箱涵,以完成新旧道路排水箱涵的连接。 **本报记者 张方志 摄**

金杯农贸市场升级改造 市民买菜更舒心

本报讯 (记者 李 倩)"嘈杂的吆喝声,地上水渍满地,蔬菜叶随地扔……"这曾是市民对农贸市场的最初印象。然而,近日,位于浉河区申碑路中段的金杯农贸市场"摇身一变"成了市民口中的高颜值的农贸市场。

昨日,记者来到金杯农贸市场看到,市场内原本水泥地面现在已变成瓷砖地面,生鲜区、水产区、蔬菜区等区位布局合理,环境干净整洁,整个市场十分亮堂。在崭新的摊位上,整齐地摆放着蔬菜、肉类、豆制品和水产品等各类

农副产品,不少市民正在挑选、购买,秩序井然。

家住附近的杜丽女士是这里的常客,每天早上都会来这里买菜。面对市场的新变化。她告诉记者:"现在在这里买菜和逛超市一样,干净整洁的农贸市场,让我们买菜更舒心。"

"小菜场,大民生"。据了解, 改造后的金杯农贸市场由原有 的 105 个摊位增加到 130 个,在 扩充市场容纳程度的同时也极 大改善了市场环境卫生。此次对 金杯农贸市场提升改造累计投 人资金 600 余万元,拆除违建 53 间,1000 余平方,对市场内管 网、地面、电路、屋顶、立面、室内 装修、空调等进行全面提升改造,"颜值"大幅提升。

对于农贸市场经营空间区域优化设置的点滴细节变化,作为商贩的刘安荣看在眼里、 喜在心里。此时,忙着给顾客称秤的她笑着告诉记者,"金秋农贸市场经营环境变好了,顾客心情好了,逛的时间更久了,我们销量多了,收入增多了我们肯定开心呀。"

英研究:吸烟可能增加 患抑郁症和精神分裂症风险

英国布里斯托尔大学发布的一项最新研究称,吸烟可能增加患抑郁症和精神分裂症的风险。这表明,吸烟不但危害身体健康,同时也会给心理健康带来负面影响。

该校学者领衔的团队分析了英国约 46.2 万人的相关数据,其中 8%的人是烟民,22%的人有吸烟史。结果发现,吸烟会增加患抑郁症和精神分裂症的风险,此外患有这两种疾病的人吸烟的可能性本身也会增加。不过,研究人员表示,后者的关联相对较弱。

报告作者之一、布里斯托尔大学的罗宾?伍顿说:"我们的研究显示,无论是出于对心理健康还是身体健康的关注,人们都应该努力避免吸烟,并鼓励吸烟人士戒烟。"

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680 地址:信阳市第六人民医院 (信阳市新七大道西段)



声明

- ●兹有信阳市新地标文化旅游有限公司行政公章壹枚(编号:4115060021145),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市浉河区万花筒幼儿园 食品经营许可证副本(编号: JY34115020081301),因不慎丢失,特声 明作废。
- ●兹有高海如之子高潇然于 2017 年 1 月 15 日在潢川县人民医院出生,其 出生医学证明(编号:Q410075581),因不 慎丢失,特声明作废。
- ●兹有潍坊市德隆防水材料有限责任公司遗失山东增值税专用发票三份(一份两联)(发票代码:3700192130,发票号:09753526;发票代码:3700192130,发票号:09753527;发票代码:3700192130,发票号:09753528),特声明作废。
- ●兹有信阳新动力家电有限公司不 慎将漯河国美电器有限公司开具的质保 金收据(收据编号:0011413)丢失,特声 明作废。